
ACTA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA

9 de marzo de 2018

AMPA Colegio Peñalvento

En Colmenar Viejo, siendo las 16:00 horas del día 9 de marzo de 2018, se reúnen representantes de la junta directiva de la AMPA con los padres, madres y/o tutores de alumnos del colegio que quisieron asistir, con un total de 24 asistentes, previa convocatoria realizada y de acuerdo con el siguiente:

Orden del Día

1. Situación general del AMPA a fecha de la reunión
2. Presentación de las acciones llevadas a cabo por los grupos de trabajo
3. Ruegos y preguntas

1. Situación general del AMPA a fecha de la reunión

Se informa a los asistentes que el número de socios del AMPA sigue creciendo, contando a fecha de la presente reunión con un total de 76 familias asociadas. Se ha creado un carné de socio en formato digital que se ha enviado por correo electrónico a cada asociado a título individual, no por familia.

Se comenta que ya se han puesto en marcha de forma activa los siguientes grupos de trabajo: Gestión y captación de socios, Web y comunicación, Empresas y colaboradores, Orientación, Eventos, Actividades culturales, Actividades deportivas, Comedor, y Uniformes.

En este punto se comenta los trabajos llevados a cabo por cada uno de estos grupos.

2. Presentación de las acciones llevadas a cabo por los grupos de trabajo

Gestión y captación de socios:

Una representante del grupo de gestión de socios comenta que el AMPA ya cuenta con representantes en más de 20 aulas del colegio. Se muestra preocupación y se pide colaboración en la búsqueda de representantes en Secundaria, donde actualmente no se cuenta con ningún representante.

Web y comunicación:

Se comenta que la página web se encuentra actualizada y funcionando, con un blog y un calendario de eventos actualizados. Se pide colaboración para ir actualizando el blog. Se indica que también se ha creado una página en la web donde aparece el listado de empresas colaboradoras y los descuentos ofrecidos.

Empresas y colaboradores

El grupo de gestión de empresas ha llegado a acuerdo con más de 20 empresas que ofrecen descuentos a los socios. Para acceder a estos descuentos es necesario presentar el carné de socio. Una asistente indica que algunas personas han criticado que el AMPA se dedique a conseguir descuentos en tiendas. Se comenta que es una actividad muy habitual en muchos colegios y que el AMPA también se dedica a otras cosas.

Orientación

En el grupo de orientación se comenta que se está colaborando con Ximena Villanes, coordinadora del departamento de orientación del Colegio en la elaboración de actividades, de cara ya al curso 2018-19. Se está desarrollando la posibilidad de crear una actividad de *Voluntariado de Deberes*. El objetivo de esta actividad es que alumnos de cursos más altos ayuden a alumnos de cursos inferiores en la realización de los deberes escolares. Esta actividad se realizaría uno o dos días a la semana, en instalaciones del colegio.

También se comenta que se está desarrollando igualmente la posibilidad de crear una actividad de *Voluntariado Social*, orientada a alumnos y alumnas de los últimos cursos de la ESO. Esta actividad se realizaría fuera de las instalaciones del colegio. En este punto, varios asistentes comentan que existen muchas posibilidades de actuación a través de diferentes organizaciones de la zona (Jesús caminante y otros)

Eventos

El grupo de eventos está preparando especialmente la celebración de una fiesta con motivo del 10º aniversario del Colegio, pensada inicialmente para el día 2 de junio, pero que podría trasladarse al 9 de junio para evitar la coincidencia con los exámenes de Selectividad.

Se comenta que se ha pensado establecer dos tipos de actividades en la jornada: puestos permanentes (pintacaras, pulseras, photocall, hinchables...) y actividades con horario (se habla de partidos de fútbol entre padres, profesores y alumnos, exhibición de Taekwondo, baile country...). Además de estas actividades, es necesario establecer qué sistema se seguirá para las comidas. Se habla de preparar paellas, de instalar un *foodtruck*, y otras opciones.

En este punto una asistente pregunta si se ha tenido en cuenta el coste de realizar todas estas actividades. Un representante del AMPA responde que para todas las actividades que se están preparando se ha desarrollado un esquema de planificación en el que el grupo encargado de la actividad indica la descripción de la actividad, fechas previstas, recursos necesarios (tanto técnicos como personales, materiales y económicos), recursos disponibles, fuentes de financiación, colaboraciones externas (Colegio, Ayuntamiento...), etc. Se responde por tanto que sí, que se está teniendo en cuenta los costes y recursos necesarios para cada actividad.

A continuación se debate la posibilidad de financiar la fiesta mediante el pago de la comida y bebida por parte de los asistentes, así como la venta de tickets para la realización de determinadas actividades como los hinchables. Se comenta que también se podría contar con la colaboración de alumnos de cursos superiores para responsabilizarse de algunos puestos, lo que además les podría servir como financiación para sus gastos de viaje de fin de curso, etc.

Se recalca en este punto la necesidad de colaboración y voluntarios para todas las actividades propuestas para el día de la fiesta.

Actividades culturales

Se indica que desde el grupo de Actividades culturales se está estudiando la posibilidad de traer un escritor para la feria del libro. También se comenta la posibilidad de intentar participar en la lectura continuada del Quijote en el Círculo de Bellas Artes, por parte de unos pocos alumnos del Colegio. Este año la lectura se realiza un lunes y un martes, por lo que sería más fácil encontrar espacio. Se indica que se comentará con el Colegio esta posibilidad, aunque se piensa que es probable que los alumnos tuvieran que desplazarse hasta el Círculo de Bellas Artes por sus propios medios.

Actividades deportivas

Se indica que el grupo de actividades deportivas está trabajando en la posibilidad de crear un club de ajedrez, un club de tiempo libre y un club de atletismo. Además de fomentar el deporte entre los alumnos, también se busca crear un espíritu de equipo y de pertenencia al Colegio, que actualmente no existe, especialmente entre los alumnos más mayores.

Se estudia la posibilidad de instalar una red de voleibol en el patio tras pedir información sobre los proyectos a realizar en el terreno libre del colegio.

Comedor

En relación al servicio de comedor del colegio el grupo correspondiente se está poniendo en contacto con otras AMPAS del grupo que actualmente trabajan por el buen desarrollo de este servicio.

Se está trabajando en reuniones con padres del colegio con conocimientos en servicios de catering y nutrición antes de realizar propuestas al colegio.

Uniformes

Este grupo actualmente trabaja en el aprovechamiento de los uniformes que todavía tienen vida útil. Se discute la posibilidad de funcionar con donaciones, compra/venta o intercambios.

3. Ruegos y preguntas

Durante el transcurso de la reunión se producen las oportunas aportaciones de los asistentes por lo tanto,

siendo las 17 horas del día señalado en el encabezamiento se levanta la sesión:

Fdo. La Secretaria



Fdo. El Vicepresidente.



Vº. Bº El Presidente.

